

2A

Jászberény város tulajdonát képező jász múzeum  
 leltározásának, beszámosításának, rendezésének és a múzeumi munkák átadásának  
 — a Központi Bizottságtól 1899. január 12-ki gyűlésében megvalósított —

Múzeum-bizottság jegyzőkönyvei,

amely gyűlésekről, melyeket 1899 június 28-ától tartott.

A Jász múzeum múltjának adatai

egy folyógyűjtésből készült, mely a „Múzeumi vendégkönyv” első oldalán inna. a Következőket tartalmazza:

» A múzeum berendezését 1873 Július 24-én és ezen időtől vette kezdetét a vendégkönyv.

A múzeum bizottság tagjai voltak: Pálffy István, Sipos Orbán, Bartók Márton, Scipian Sándor, Bathó Imre, Limay Antal, Malkovics Antal, Bathó Anikó, ifj. Stábó István és múzeumi ön.

Alapítási idő 1874. Szeptember 24.

Almospályán megnyitott 1874. év Dec. 26-án.

Csak hogy az alapos kutatás <sup>eredetét</sup> az adatokat is megdönti. A jászberényi városi múzeum alapítását városunk nagy fia Sipos Orbán indítványozta 1873 március hó 8-án tartott tanács-gyűlésben, mely ezen indítványt nagy lelkesedéssel magáévá téve, elfogadta. Az első vendégkönyv így hangzik:

738/1873. é.

Sipos Orbán helyettes polgármester előterjesztéssel, miszerint a haladás jelen körülmények között városi intézmények létrehozásában, egyaránt szükségesek a haladás e hatalmas tényezőjével nyert lendületet, a legközelebbi intézetek közöttben gazdag és lehet mondani e körület, illetőleg a város helytörténeti képe. A városi intézmények létrehozásában, az említett intézetek alatt nem volt háránk városai körülmények, mint a tények igazolják, létrehozásukat és a komoly haladását tetteikkel bizonyítja be. — Jászberény háránk történetében nevezetes; történelmi múltja van e körületnek. Jászberény város, mint történelmi, hisz figyelemre méltó múlttal, mi egy nézetből régi okiratok, más nézetből nevezetes régiségek — mint például a többiek között a ritka példányú Szelkiúrt, — által igazoltatik; — eddig a régi időkben emlékeztető ily jelölés történetre, egész figyelemmel tartottak, németül köztudottan, németül pedig megismeréséről, hogy ezek leg.

A „Vendégkönyv” adatai.

1873.

Sipos Orbán első indítványa,